[bookmark: _GoBack]Условия отбора Обществом с ограниченной ответственностью «Торговый дом Кондитер» контрагентов для заключения договора поставки продовольственных товаров и о существенных условиях такого договора


разработаны во исполнение требований части 2 статьи 9 Федерального закона от 28 декабря 2009 г. No 381 ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»

I Для заключения договора поставки с контрагентом- хозяйствующим субъектом, осуществляющим торговую деятельность посредством организации торговой сети необходимо что бы контрагент отвечал следующим основным условиям:
Контрагент должен иметь:
1 Статус действующего юридического лица или индивидуального предпринимателя, зарегистрированного в соответствии с действующим законодательством РФ.
2. Все необходимые  в соответствии с действующим законодательством документы, разрешающие ведение деятельности по торговле поставляемыми товарами путем организации розничной торговой сети.
3. Необходимую инфраструктуру, обеспечивающую возможность ведения торговой деятельности, путем организации торговой сети (наличие помещений для приемки и складирования поставленного товара, торговых залов, исправных подъездных путей). Объекты инфраструктуры должны отвечать требованиям действующего законодательства.
4. Положительную деловую репутацию, которая подтверждается отсутствием
предъявленных к контрагенту исков и/или судебных решений, в том числе не исполненных на момент заключения договора, о взыскании с контрагента   задолженности, заявлений о признании должника несостоятельным (банкротом)
5. Контрагент не должен находиться в стадии банкротства и/или ликвидации.
6. В состав исполнительных органов контрагента не должны  входить дисквалифицированные лица
7. Адрес  (место нахождения) контрагента не должен являться адресом  массовой регистрации юридических лиц.
Контрагент обязан при заключении договора предоставить необходимые документы, подтверждающие его соответствие указанным требованиям, в том числе:
 для юридического лица-
учредительные документы;
свидетельство о государственной регистрации (свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ о зарегистрированном юридическом лице)
свидетельство о постановке на налоговый учет,
решение (протокол) о назначении руководителя,
доверенность на должностных лиц, имеющих право подписи договоров (если договор подписывается не руководителем) накладных (УПД).
При подписании договора поставки -документ удостоверяющий личность руководителя или иного должностного лица, подписывающего договор;
Для индивидуальных предпринимателей-
свидетельство о государственной регистрации ИП,
свидетельство о постановке на налоговый учет,
Доверенность на должностных лиц, имеющих право подписи договоров (если договор подписывает не ИП) накладных УПД),
При подписании договора поставки -документ удостоверяющий личность руководителя или иного должностного лица, подписывающего договор.

II. Предприятие поставляет товары на основании договора поставки, существенными условиями которого являются, согласно ст.ст. 432, 454.5, 455, 506 ГК РФ наименование, количество поставляемого товара и срок поставки, а так же те условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение. Если срок поставки сторонами не определен, то такой договор не является не заключенным. В таких случаях срок поставки определяется по правилам, установленным п. 2 ст. 314 ГК РФ.


ИНФОРМАЦИЯ О КАЧЕСТВЕ И БЕЗОПАСНОСТИ ПОСТАВЛЯЕМОЙ ПРОДУКЦИИ:

Предприятие специализируется на поставках пищевой продукции.
Вся поставляемая предприятием пищевая продукция по качеству соответствует  требованиям действующего законодательства,  ФЗ «О качестве и безопасности пищевой продукции»,  требованиям Технического регламента Таможенного Союза 021/2011 «О безопасности пищевой продукции; Технического регламента Таможенного Союза 029/2012 «Требования безопасности пищевых добавок, ароматизаторов и технологических вспомогательных средств».
Качество и безопасность поставляемой пищевой продукции и ее соответствие действующей нормативно-технической документации подтверждается декларацией о соответствии (сертификатом соответствия) оформленных в установленном законом порядке.
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